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Στο Δήμο Ελασσόνας το 12ο παγκόσμιο συνέδριο και αντάμωμα Θεσσαλών  

Συνάντηση με τον Δήμαρχο Ελασσόνας κ. Νικόλαο Γάτσα 
Την πρώτη συνάντηση στο γραφείο του στην Ελασσόνα είχαν στις αρχές του Οκτώβρη του 2019, ο Δήμαρχος 
Ελασσόνας, κ. Νικόλαος Γάτσας με τον Πρόεδρο της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών, κ. Διαμαντή 
Γκίκα. Ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών ενημέρωσε τον Δήμαρχο για τους σκοπούς, 
τις δράσεις και τα μελλοντικά σχέδια της Συνομοσπονδίας. Βασικό θέμα της συνάντησης αποτέλεσε η 
προοπτική διεξαγωγής από κοινού της διοργάνωσης του ετήσιου πανηγυρικού συνεδρίου και ανταμώματος 
Θεσσαλών στον Δήμο Ελασσόνας. Η πολιτιστική αυτή εκδήλωση της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών 
λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο σε διαφορετικό Δήμο της Θεσσαλίας.  
 
Οι δύο άνδρες συναντήθηκαν ξανά την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2019 στο περιθώριο της 9ης ελληνογερμανικής 
σύσκεψης δημάρχων στο Erding του Μονάχου στη Γερμανία, όπου και επικύρωσαν επίσημα τη συμφωνία για 
τη διεξαγωγή του 12ου Παγκοσμίου Συνεδρίου και Ανταμώματος Θεσσαλών στις 8 και 9 Αυγούστου 2020 
στον Δήμο Ελασσόνας. 
  
Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γάτσας εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του για τη διεξαγωγή της ανωτέρω 
πολιτιστικής εκδήλωσης στον Δήμου του, το καλοκαίρι του 2020, καθώς πρόκειται για ένα σημαντικό 
πολιτιστικό γεγονός, το οποίο θα επιφέρει πολλαπλά οφέλη στην περιοχή και θα προσελκύσει επισκέπτες από 
όλο τον κόσμο. Επίσης τόνισε ότι τέτοιες εκδηλώσεις συμβάλλουν στην τοπική ανάπτυξη και οικονομία, στην 
τουριστική προώθηση και προβολή καθώς και στη γενικότερη αναζωογόνηση της περιοχής. 
  
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την εκατέρωθεν δέσμευση για αγαστή συνεργασία, ώστε να δημιουργηθούν οι 
καλύτερες προϋποθέσεις για τη δημιουργία ενός πολιτιστικού γεγονότος που σκοπό έχει την τόνωση της 
εθνικής υπερηφάνειας, την αναβίωση εθίμων και παραδόσεων της περιοχής και γνωριμία τόπων της ιδιαίτερης 
πατρίδας μας. 
 
 
 

 

 

Ο Πρόεδρος 
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Η Γραμματέας 

Μαρία Ρίγγα 

 


